

# (ΠΑΙΔΟ)ΒΙΑΣΤΕΣ

## Συγκάλυψη - Ατιμωρησία

Τα μέσα και οι μέθοδοι κοινωνικής χειραγώγησης που αθρώνουν το σύστημα εξουσίας.



**ΚΥΡΙΑΚΗ 6/11 - 12π.μ.**

**ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΡΑΜΑΣ & ΞΑΝΘΙΠΠΗΣ**

### ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

### ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ - ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

**ΘΑ ΔΟΘΕΙ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ**

**ΜΕ ΨΥΧΙΑΤΡΟΥΣ-ΔΙΚΗΓΟΡΟΥΣ-ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ**

**ΦΕΜΙΝΙΣΤΙΚΕΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΕΣ**

Απέναντι στο σύστημα εξουσίας χτίζουμε  
γειτονιές αλληλεγγύης



ΛΑΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΟΛΩΝΟΥ - ΑΚ. ΠΛΑΤΩΝΟΣ - ΣΕΠΟΛΙΩΝ  
ΑΜΦΙΑΡΑΟΥ 153 - ΣΕΠΟΛΙΑ • laikisineleusikolonou@gmail.com

(Παιδο)βιαστές: Συγκάλυψη – ατιμωρησία, μέσα και μέθοδοι κοινωνικής χειραγώγησης που αθρώνουν το σύστημα εξουσίας

**Δελτίο Τύπου της Λαϊκής Συνέλευσης Κολωνού Ακαδημίας Πλάτωνα - Σεπολίων**

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας - αλληλεγγύης και συνέντευξη Τύπου την Κυριακή 6 Νοεμβρίου στις 12.00 το μεσημέρι στην πλατεία - οδός Δράμας και Ξανθίππης στον Κολωνό

Η “Λαϊκή Συνέλευση Κολωνού-Ακαδημίας Πλάτωνα- Σεπολίων” συνεχίζει την πολύμορφη δράση της για το τεράστιο θέμα των (παιδο)βιασμών, της έμφυλης κακοποίησης, των κυκλωμάτων μαστροπείας και της φτώχειας.

Πάνω στην δυσώδη υπόθεση μαστροπείας στον Κολωνό, το οργανωμένο σύστημα εξουσίας, ενορχηστρώνει περίτεχνα τον ιστό της συγκάλυψης. **Βομβαρδίζει με πληροφορίες** -πολλές αναιρούμενες μεταξύ τους, στρέφει τον κόσμο στην “τερατολογία” και την “κλειδαρότρυπα”, διασύροντας την οικογένεια.

Με τη μέθοδο αυτή και με τη συμμετοχή πολλών Μέσων ενημέρωσης, καταπατώνται στοιχειώδη δημοκρατικά δικαιώματα στην προδικασία, επιμερίζονται **ίσες ευθύνες** στο οικογενειακό περιβάλλον ή

στην τοπική κοινωνία που λένε ότι “ήξερε”. Αφήνουν εσκεμμένα απ’ έξω το **σύστημα εξουσίας που γεννά και τρέφει τέρατα** τύπου Μίχου, τις διασυνδέσεις που είχε δημιουργήσει στην περιοχή, το κύκλωμα με πολιτικούς, επιχειρηματικούς, εκκλησιαστικούς παράγοντες, την αστυνομία, αλλά και δημοτικούς- περιφερειακούς παράγοντες.

Αντιδρούμε στην επιχείρηση συγκάλυψης και ατιμωρησίας, χτίζουμε γειτονιές αλληλεγγύης, ανάχωμα στο σύστημα εκμετάλλευσης, φτωχοποίησης, έμφυλης κακοποίησης και βίας. Απαιτούμε ασφαλείς δομές για επιζώσες έμφυλης βίας, οικονομική και ψυχολογική στήριξη με δημόσια μέριμνα.

Καλούμε σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας και αλληλεγγύης την Κυριακή 6 Νοεμβρίου στις 12.00 το μεσημέρι, στην πλατεία επί των οδών Δράμας και Ξανθίππης.

Στη διάρκεια της θα δοθεί συνέντευξη Τύπου στην οποία συμμετέχουν δικηγόροι, δημοσιογράφοι, ψυχολόγοι, εκπαιδευτικοί, εκπρόσωποι φεμινιστικών οργανώσεων.